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& calcolares Vaneolotra le d

Vaseissa enrvilinea o 1 versori della terna intrinsecea.

4. Caleplare per la eurvs
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della curva sssumnendo come parsmetrs g Caleolure quindt la terna in-

frinsecs e provere che formano angoli costanti con Pasee 2.

5. Clalcolare Vintegrale della fimzione

8. Caleolare Fintegrale delin funzione
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7. Caleolare Parea della ragione di piano sottostante alls cicloide
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10, Dimostrare che tra tutte lo cnrve di dinmetrn 2 # oorchio & quelio che
assima, {Problema Tsodiametrico).

racchinde una regione & area m




